

SVETODUŠKA ZAJEDNICA

FRANJEVAČKOGA SVJETOVNOG REDA

Zagreb, br. 17. rujan 2020. god



Draga braćo i sestre!

Za nekoliko dana proslaviti ćemo blagdan našeg svetog oca Franje. Doista ga možemo i trebamo smatrati svojim duhovnim ocem. Kada ga je Gospodin pozvao da popravi Njegovu Crkvu, serafski otac Franjo nije oklijevao, odgovorio je na Božji poziv, za Njime krenuo i nije se osvrtao.

Franjo je doista vjerovao Bogu, prepustio Mu je kormilo svoga života i Božjoj providnosti povjerio samoga sebe – svoj život, svoje planove, nade i želje. Gospodin mu je uzvratio stotruko. Zadobio je milost u Gospodina, postao je Njemu sličan – „*alter Christus*“ kako će ga nazvati poslije blažene smrti, stekao je plaću života vječnoga, „izgubivši“ sebe čovjek Božji Franjo je „našao“ sebe.

Još dok je hodio na ovome svijetu, Bog mu je darovao „tri dukata“- tri Reda. Franjo je prihvaćao braću koju mu je Gospodin davao da budu s njime i žive poput njega, da uvijek budu „manja braća“ svakom stvorenju. Prihvaćao je Siromašne gospođe za svoje ljubljene sestre, ali nije zanemario ni one koji su bili „u svijetu“, u obiteljima, na poslovima. Naprotiv, sveti serafski otac ih je prihvatio k sebi i pozvao da premda u svijetu, ne pripadaju svijetu. Pozvao je nas da živeti u svijetu pripadamo Bogu. Prihvatio nas je za svoju djecu, braću i sestre od pokore.

Bog nas je pozvao, sveti Franjo prihvatio, a mi smo odgovorili svojim životima, djelima i riječima „evo me.....u sve dane života svoga...“

Braćo i sestre, odgovorili smo na najljepši poziv, poziv da uvijek budemo posljednji, manji i siromašniji, živeći i opslužujući Evanđelje i Pravilo po uzoru na svetoga serafskog oca Franju.

No i ako, tj. koliko smo u svojim životima „zakazali“, ne bojmo se – jer u Ljubavi straha nema, već se obratimo Gospodinu čineći pokoru i vratimo se svojim izvorima, temeljima vjere i života, svojoj ljubavi, svojem Redu.

Na obraćenje i pokoru svakodnevno nas poziva naš Gospodin, te Njegova i naša Majka Blažena Djevica Marija, kao i naš serafski otac Franjo.

Stoga slaveći ovaj – naš blagdan, kao i sudjelujući u devetnici i Obredu preminuća, neka nam u ušima i dušama odzvanjaju Svečeve riječi upućene braći, upućene nama „**Započnimo, braćo, služiti Gospodinu Bogu jer dosada jedva da smo malo ili ništa napredovali**“ (1Čel)

EVANĐELJE DVADESET I ŠESTE NEDJELJE:

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 21, 28-32

Predomisli se i ode. Carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje.

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: 'Sinko, hajde danas na posao u vinograd!' On odgovori: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: 'Evo me, gospodaru!' i ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju očevu?« Kažu: »Onaj prvi.« Nato će im Isus: »Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putem pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice povjerovaše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjerujete.«

Riječ Gospodnja.

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za listopad:

Za Generalni kapitul OFS-a.

Oče naš...

Vijesti iz života bratstva:

1. 8. rujna, o blagdanu **Male Gospe**, braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su **nacionalnom hodočašću OFS-a** u marijansko svetište u **Remetama**.
2. 12. rujna smo sudjelovali u tradicionalnom (**289.** po redu) **zavjetnom hodočašću vjernika grada Zagreba Majci Božjoj Bistričkoj**.
3. 17. rujna, o **blagdanu Rana sv. Franje** braća i sestre našeg mjesnog bratstva sudjelovali su u proslavi ovog velikog franjevačkog blagdana. Članovi OFS-a su predvodili **Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, razmatranje, molitvu franjevačke Krunice i večernje molitve Časoslova**, te sudjelovali u **svetoj Misnom slavlju**.
4. 17. rujna smo sudjelovali i u **godišnjem župnom Klanjanju** pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Najave događanja i akcija bratstva:

1. **Od petka 25. rujna** sudjelujemo u **devetnici pred blagdan sv. Franje Asiškog**. Svakoga dana devetnice braća i sestre **OFS-a** mole **franjevačku Krunicu** i sudjeluju **Euharistijskom slavlju**.
2. **3. listopada** sudjelovati ćemo u **Obredu preminuća svetog Franje** u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskog.
3. **4. listopada** proslaviti ćemo **blagdan našeg svetog Franje Asiškog**.
4. Potičemo braću i sestre, na sudjelovanje u molitvi **devetnice pred blagdan sv. Franje**, kao i u **zajedničkim pobožnostima i molitvama** na koje nas **potiče i svojim nesebičnim trudom nam omogućava naš duhovni asistent fra. Vilček Novački**. Također **molimo i potičemo** braću i sestre, na sudjelovanje u **Obredu preminuća svetog Franje** kao i na sudjelovanju u **Euharistijskom slavlju i proslavi blagdana našeg svetog serafskog oca Franje**.
5. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u **Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom**, uz molitvu Krunice i večernje molitve Časoslova, **svake srijede od 17:00 do 18:00 sati**.
6. **Redovito volontiranje sestara i braće** u Caritas-ovoj **pučkoj kuhinji** na Svetom Duhu, predviđeno je **svake prve subote u mjesecu**. Molimo braću i sestre da se **za volontiranje jave našem duhovnom asistentu fra Vilčeku Novačkom**.
7. Svakog drugog tjedna u mjesecu, voditeljica formacije s. Ljiljana Marić, održava redovite **susrete s našim kandidatima** u vremenu početne formacije.
8. Svakog drugog i četvrtog ponedjeljka u mjesecu, s. Vesna Lenčeš i b. Ivan Reiner, održavaju **redovite susrete s našim aspirantima** u vremenu uvođenja.
9. Podsjećamo svu braću i sestre na **našu Internet stranicu**, gdje mogu naći **Listiće** našeg mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene **prigodnim fotografijama i tekstovima**.

Zbog stanja u vezi sa koronom, uglavnom smo obustavili posjete naših starijih i bolesnih članova bratstva, koje preporučamo u svojim molitvama i redovito kontaktiramo telefonom.

Naša sestra Gordana Čezo nalazi se u Splitu već duže vrijeme. Nedavno je bila u bolnici na manjem operativnom zahvatu na srcu te se sada osjeća bolje.

Naša aspirantica Marica Budimir u petak 25. rujna ide u bolnicu na pretragu prije operativnog zahvata srčanog zaliska, pa ju preporučamo naše molitve da operacija prođe u redu i da nam se što prije oporavi.

Sestra Marica Rojković koje će se stariji članovi bratstva sjetiti, bila je zbog starosti i još više zbog teške bolesti mjesec dana u Novom Marofu, te je sada smještena u Umirovljeničkom domu sv. Antuna na Svetom Duhu. Preporučamo sestru Maricu u molitve. Našoj dragoj Marici OFS je bio druga obitelj i stvarno dok je mogla, godinama nikada nije izostajala s naših susreta.

Sve naše članove, braću i sestre koji su stariji i nemoćni preporučamo u molitve, a Gospodin Kralj Slave neka ih pokrijepi i dade im snage u nošenju životnog križa.

s. Lidija

*Tebe, sine – reče – u svemu i zauvijek
blagoslivljam i kako je u tvojim rukama Svevišnji moju braću umnožio,
tako tebe i u tebi njih sve blagoslivljam. Na nebu i na zemlji
neka te blagoslovi Bog, Kralj svega. Blagoslivljam te koliko mogu i
više nego što mogu, a što ja ne mogu, može u tebi onaj kojemu je
sve moguće.*

**Neka se Bog sjeti tvoga rada i napora; i bio sretan kad
budu nagrađivani pravednici. Neka ti u dio padne svaki blagoslov
koji želiš i, što budeš kako treba molio, neka ti se ispuni!« »Zbogom
ostanite, svi sinovi, u strahu Božjem i u njemu ustrajte uvijek, jer
će vas snaći silna kušnja; približava se patnja. Sretnih li onih koji
će ustrajati u ovome što započese, od njih će buduće sablazni neke
odvojiti. Ja se žurim Gospodinu. Nadam se da već odlazim svome
Bogu kojemu sam u svom srcu pobožno služio.«**

**Napokon je naredio da se donese evanđelistar i zatražio da
mu se iz Evanđelja po Ivanu čita ono mjesto koje počinje riječima:**

»Uoči blagdana Vazma, znajući da mu je došao čas da ode s ovoga svijeta k Ocu«.

Naredio je da na nj stave cilicij (pokornički pojas) i da ga pospu pepelom, jer je doskora imao postati prah i pepeo.

Sakupila su se mnoga braća kojoj on bijaše ocem i vođom.

I dok su s poštovanjem stajali i čekali blaženo preminuće i sretni svršetak, presveta se duša rastavila od tijela. A kad je utonula u ponor slave, tijelo je usnulo u Gospodinu.

Jedan od braće i njegovih učenikavidio je kako se presveta duša očeva ravno uzdiže u nebesa, iznad mnogih voda. Izgledala je poput zvijezde i ... imala mjesečevu neizmjernost, zadržala je sjaj Sunca, a bila je nošena svijetlim oblakom.

Zato mi je ugodno da o njemu uskliknem: Slavna li sveca čiju je dušu učenik vidio kako uzlazi na nebo! Bijaše lijepa poput mjeseca, uzvišena poput Sunca; dok je uzlazila na bijelom oblaku, blistala se puna slave.

Blagoslivljamo te, dični oče, a blagoslivlja te i Svevišnji, koji je vječni Bog nadasve blagoslovljen. Amen.

Prvi životopis sv. Franje fra. Toma Čelanski.

